

Kraków, dnia 27 lutego 2023r.

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania nr NP.26.2.7.23.BT, którego przedmiotem jest wyłonienie Wykonawcy robót budowlanych związanych z budową I etapu placu zabaw przy ul. Kantorowickiej w Krakowie, dla Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie.

PYTANIA I ODPOWIEDZI, WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJE DO TREŚCI SWZ

Szanowni Państwo,

Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi, wyjaśnień oraz modyfikacji do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy, jak również informuje o przesunięciu terminu składania i otwarcia ofert na dzień 2 marca 2023r., przy czym godziny składania ofert i ich otwarcia oraz miejsca pozostają bez zmian, oraz o zmianie terminu związania ofertą na dzień 31 marca 2023r.

Pytanie nr 1:

Czy należy wycenić renowację istniejących urządzeń siłowni plenerowej?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, iż zakres prac dla I etapu nie obejmuje renowacji istniejących urządzeń siłowni plenerowej.

Pytanie nr 2:

Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie różnic pomiędzy załączoną dokumentacją a przedmiarami robót. W dokumentacji zostały określone elementy wyposażenia takie jak m.in. piłkochwyty, tablica regulaminowa, stół do gry w ping-ponga, nawierzchnie ze zrębków oraz EPDM, jednakże załączone przedmiary nie obejmują tych elementów, proszę o wyjaśnienie niezgodności oraz które elementy faktycznie podlegają wycenie, i czym wykonawcy mają się sugerować przy określaniu wartości zamówienia.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, iż elementy wyposażenia (piłkochwyty, tablica regulaminowa i stół do gry w ping-ponga) nie wchodzi w zakres obejmujący budowę etapu I, dlatego też nie są uwzględnione w przedmiarze robót. Dotyczy to także nawierzchni EPDM boiska wielofunkcyjnego.

Natomiast nawierzchnia bezpieczna z drewnianych zrębków o gr. 30cm wraz z podbudową i obrzeżami betonowymi została uwzględniona w przedmiarze pod pozycjami 8.21, 8.22, 8.23, 8.24, 8.25 i 8.26.

Pytanie nr 3:

Jakie elementy małej architektury wchodzi w zakres prac I Etapu.

Na mapie do celów projektowych objęte przedmiotem zgłoszenia widnieje Stół do gry w pin-ponga 1 szt., tablica regulaminowa 1 szt.

W przedmiarze brak wyszczególnienia tych dwóch elementów. (Znajdują się tylko ławka z oparciem, tyrolka, zestaw zabawowy z wieżami, bujak skuter, bujak koń, trampolina prostokątna, huśtawka bocianie gniazdo, huśtawka ważka)

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający informuje, iż elementy małej architektury, wchodzące w zakres prac I etapu zostały wyszczególnione zarówno w dokumentacji projektowej (np. w Projekcie etapowania), jak i w przedmiarze robót. Zarówno stół do gry w ping-ponga jak i tablica regulaminowa nie wchodzi w zakres prac etapu I, dlatego nie ma ich także w przedmiarze robót.

Natomiast elementy małej architektury, których budowę planuje się w etapie I prac budowlanych to:

3 szt. ławek z oparciem, 1 kpl. tyrolka, 1 kpl. zestawu zabawowego z wieżami, 1 szt. bujak skuter, 1 szt. bujak konik, 1 szt. trampolina prostokątna, 1 szt. huśtawka bocianie gniazdo oraz 1 kpl. huśtawka ważka.

Stosowna zmiana zostanie również dokonana w ogłoszeniu o zamówieniu,

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi, wyjaśnienia i modyfikacje do SWZ stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert.

Dlatego też, Zamawiający zawiadamia, iż termin składania i otwarcia ofert ulegają zmianie na dzień 2 marca 2023r., przy czym godziny składania ofert i ich otwarcia oraz miejsca pozostają bez zmian.

Z poważaniem,

Otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania;
2. Strona internetowa postępowania;
3. a/a.